

НОВОСТИ ЦФО

ВЛАДИМИР:
**БЮДЖЕТ ФИНАНСИРУЕТ
ЗАКУПКУ ТРАКТОРОВ**

Владимирский моторно-тракторный завод завершил выполнение заказа администрации области по поставке тракторов для нужд региона.
Всего изготовлено 27 машин для коммунального хозяйства, а также тракторы, предназначенные для сельскохозяйственных нужд. Из областного бюджета на закупку техники было выделено 12 миллионов рублей. Это самый крупный госзаказ, полученный от региональной власти за последнее десятилетие.

ВОРОНЕЖ:
**СТУДЕНТОВ НАСТАВЯТ
НА ИСТИННЫЙ ПУТЬ**

Реализацию нового проекта, направленного на работу со студентами воронежских вузов, начинает молодежный отдел Воронежской и Борисоглебской епархии.
В рамках проекта в вузах Воронежа планируется проводить передвижные кинолектории, сопровождаемые беседами со священнослужителями. Внимание студентов будут предложены православные видефильмы на актуальные темы современности: самоопределение и смысл жизни, создание семьи, рождение и воспитание детей, проблемы тоталитарных сект, наркомании и алкоголизма.

ЛИПЕЦК:
**СТРОИТСЯ НОВЫЙ
ЗАВОД**

21 февраля в Липецке начнется строительство завода по производству чугунных труб большого диаметра. Китайско-российские инвесторы готовы вложить в создание нового производства 65 миллионов евро.
Возводить новый завод будут 15 месяцев. По словам представителей областной администрации, на чугунные трубы большого диаметра сейчас большой спрос в мире, поэтому они не сомневаются в будущем завода.

РЯЗАНЬ:
ПАМЯТНИК ВАЛЕНКУ

Неординарное событие произошло в Рязанском областном научно-методическом центре народного творчества. Здесь открыли памятник... валенку.
Открытие памятника состоялось в рамках выставки "Рязанский валенок", на которой представлено более ста работ, созданных самодельными мастерами декоративно-прикладного творчества области. Посетители выставки могут увидеть 120 пар национальной русской обуви, среди которых нет ни одной одинаковой.

ТУЛА:
**СТАРИКОВ НАКОРМИЛИ
НЕКАЧЕСТВЕННЫМ
МЯСОМ**

Более трех центнеров свиной и говяжьей мякоти килограмма мяса птицы изъяли специалисты территориального управления Россельхознадзора во время внеплановой проверки в Черском доме-интернате для престарелых и инвалидов.
Как оказалось, все эта продукция не прошла ветеринарно-санитарной экспертизы. Отсутствовали и необходимые сопроводительные документы, а значит, мясо могло стать источником заболевания. Еще одно выявленное нарушение заключается в том, что площадка для забоя животных, которые выращивали при интернате, не соответствовала санитарным требованиям.
После проведения лабораторных исследований взятых проб специалистами установлено, что все закупленное мясо не пригодно в пищу.

ЯРОСЛАВЛЬ:
**НОВЫЕ
СПОРТКОМПЛЕКСЫ**

В рамках подготовки к 1000-летию Ярославля в городе распахнут свои двери сразу три физкультурно-оздоровительных комплекса.
Новые сооружения включают в себя игровые, тренажерные залы, помещения для занятий фитнесом, раздевалки и другие помещения. За день каждый спорткомплекс может принять до 630 человек. Помимо занятий физкультурой учащиеся общеобразовательных учреждений в спорткомплексах начнут свою работу спортивные школы по фехтованию, художественной гимнастике, баскетболу и волейболу.
Проект был реализован благодаря разработкам Ярославского института "Гипродвигатель".

По сообщениям информантентов.

Орловская правда
РЕДАКЦИЯ
И.о. главного редактора
А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
В.В. ЧАРПО.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия
Орловской области,
Орловский областной Совет
народных депутатов,
некоммерческое партнерство
«Редакция газеты
«Орловская правда».

Отделы:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы —
76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательства — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Николай СОЛОПЕНКО.
Деловой ответственный секретарь
Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за
авторские публикации материалов.
Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча»,
«Их жизнь», «Позиция», «Позиция первого лица»,
«Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламы
ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.

НЕ ВСЁ КОТУ МАСЛЕНИЦА

ВЗГЛЯД

Встретил я как-то своего старинного приятеля, с которым не виделся давно. Он выбыл из грузчика магазина в крепенького бизнесмена. Спеси и важности в нём привалило хоть отбавляй. Купил уже и то и сё, побывал и там и сям. Может, если захочет... Короче, взлетел человек, что уж тут написать! Разговорились по душам, а он и спрашивает:
— Не подкажешь, брат, с чего бы начать нам с женой приобщение к высокому искусству? Дело в том, что в нашей среде посещать театр нынче стало модно. И не только посещать, но и обсуждать в своём кругу постановки, игру актёров — это работает на культурный имидж состоятельного человека. Мне, говорю откровенно, этого не хватает.
Раньше такой тяги к высокому я за ним не наблюдал, но о моде "новых состоятельных" знаю, поэтому без колебаний предложил для начала посмотреть "Не всё коту масленица" Островского в главной роли с народным артистом России Анатолием Макаровым. На это так охотно ходят охотно, а спектакль в то время только набирал обороты после успешной премьеры.
Договорились съездить с моим знакомым в театр на его новом "вольво" вместе, чтобы начинающие театралы могли увереннее себя чувствовать с непривычки. Я-то уже побывал и на премьере, и пару раз ещё ради удовольствия ходил



смотреть игру Макарова — уж очень здорово Анатолий Николаевич играет Эрмила Зотыча Ахова, и каждый раз по-новому. Короче, предложение я принял.
Театр в России — далеко не развлечение. Спектакль — часто тяжёлая физическая работа для актёра, но что касается нагрузки эмоциональной, работы сердца и мысли, сопереживания, размышления над увиденным и

движения бровей, осанку Эрмила, чем, и это было заметно, сильно раздражал сидящую рядом супругу. Она то и дело дёргала мужа за рукав и что-то недовольно шипела на ухо.
В антракте приятель не поспулился на щедрое угощение в театральном буфете, даже сотенную купюру сдачи демонстративно забрал (ну чем тебе не Ермил Зотыч!). Успел он перебраться парой фраз с друзьями из "своего круга" и к началу второго отделения уже чувствовал себя в партере за всегдатаем.
Однако во втором действии, где ни богатство, ни положение главного героя не в силах были подчинить себе чувства молодой девушки, где он не может более держать под каблуком своего племянника и вынужден осознать свою бессилие, мой приятель резко изменился. Налёт важности сполз с его лица, он съёжился, втянул плечи, опустил голову и стал каким-то жалким. Супруга же не обращала на него никакого внимания и на поклоны актёров громче всех хлопала в ладоши, выкрикивая: "Браво, Макаров!"
В вестибюле, когда мы стояли в очереди в гардероб, а женщины пошли приводить себя в порядок, он наклонился ко мне и сказал негромко: "Стыдно признаваться, но Макаров сыграл меня. Это ж надо так: сперва оправдать тебя, возвысить, а потом в конце — зеркало к носу! Да, брат, театр — это жизнь! А Макаров твой — крутой актёр!"
С тех пор знакомых своих я стал часто видеть на концертах симфонической музыки.

Виктор САДОВСКИЙ.

«ГОРЯЧИЕ» СПИЧКИ

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЁР

Утром в редакции раздался звонок, из телефонной трубки доносился возмущенный крик пенсионерки: — Здравствуйте! Не поймите меня неправильно, но я даже не знаю, куда обратиться, чтобы прекратить это безобразие! Купили спички, а там такое! Даже сказать стыдно: "85 поз для безумной ночи, откровенные разговоры" и так далее. Кроме того, на каждом коробке голые девичьи, номера их телефонов. Вы представляете?! Ведь это товар общего пользования, им пользуются и дети. Мало того что по телевизору сейчас показывают одну порнографию, так теперь еще и это!

Мы выехали по указанному адресу. Добравшись до места, обнаружили там три торговые точки. Зашли в первый магазин, купили спички, они оказались вполне обычными. Ну всё, думаем, теперь все мажанды обойдем в поисках этих "горячих" спичек, ведь старушка не смогла дать точные координаты магазина, сказала только, что он находится на ул. Горького, напротив школы №19: она по магазину не ходит — инвалид, а все необходимое ей покупает возле дома социальный работник. Однако поход во второй магазин оказался удачным. На вопрос: "Есть ли у вас спички?" на четыре рубля нам вручили целую упаковку "камасутры". Чего тут только не было! Каждый коробок — сюрприз: голые девушки, умопомрачительные позы. Чтобы насладиться горячими красотошками, нужно было всего лишь отправить sms на указанный номер. Самое интересное, что, кроме эротической рекламы, на спичках было ничего — ни названий, ни данных о производителе.

Ожидание затянулось. В это время из рядом расположенной школы потянулись домой ученики. Двое из них, на вид лет 13, заглянули в "горячий" магазин. В нашем присутствии один из мальчуганов спросил другого: "Ну что сегодня будем покупать?" На что последовал ответ: "Как всегда — сигареты и спички". Продавщица, нервно поглядывая на нас, сообщила ребятам, что временно не обслуживает. Впрочем! То есть если бы не мы, подростки получили бы сигареты и "девич" в придачу!
Хозяин всё не ехал. В это время, ознакомившись с заведующей и продавцов с постановлением на проведение проверки магазина, сотрудники Советского РОВД хотели приступить к своим обязанностям, но не тут-то было. Никогда еще не приходилось видеть работников торговли "по эту сторону прилавка" в таком виде: заведующая грудью встала в проходе, закрыла доступ к товару стражм порядка, надменным голосом сообщила, что плановая проверка уже была, прошла она замечательно и нечего нам тут делать. В этот момент один из сотрудников РОВД заметил, что за стеклянной витриной магазина находится просроченная молочная продукция. На его вопрос, почему торгуют подобным товаром, продавщица с издевкой заявила: "А мы именно этой продукцией и не торгуем, она просто так тут стоит, для наглядности". Всего за 15 минут милиционер обнаружил на прилавке магазина несколько видов просроченной продукции: кефир, йогурты, печенье в красивой упаковке, конфеты в коробках. Требованиям о том, что продукция с истекшими сроками хранения не должна находиться рядом с хорошей и годной к реализации, продавщица якобы не знала. А коробка с просроченными конфетами, по их словам, всего лишь закрывала дырку в витрине, которая закрывала не пригляды вид (при этом ценник с коробки почему-то снят опять же позабыли!).

ОСТРЫЙ СИГНАЛ «ТРЕХЭТАЖНАЯ НОША» КОРСАКОВСКИХ КОММУНАЛЬЩИКОВ

На днях в нашу редакцию поступил звонок от жителей д. Новомаминово (Корсаковский район), которые просили у журналистов "Орловской правды" помощи в разрешении их проблемы...
Нам рассказали, что в двух единственных в деревне трехэтажных домах — № 59 и № 60 — с начала отопительного сезона нет горячей воды. Её просто отключили.
Жители этих домов неоднократно обращались в Корсаковское МУП "Коммунарсервис", но его руководители объясняли свои действия тем, что за многими жильцами названных домов числятся долги по неуплате коммунальных услуг.
А страдать, как всегда, приходится тем, кто исправно вносит ежемесячную плату в копилку коммунальщикам. По словам позвонивших нам из д. Новомаминово жителей, жильцы двенадцати квартир "отвергнуты" домов подписали свои заявления на имя прокурора и главы администрации Корсаковского района. Но ответа ни на слова, ни на деле пока не получили.
Мы в свою очередь тоже заинтересовались перспективой решения проблемы у руководителя Корсаковского МУП "Коммунарсервис" Е.В. Мартынова. А в ответ услышали:
— Я разберусь. Может, дам волю...
В сложившейся ситуации это прозвучало вызывающе. В тот момент, когда люди лишены нормальных условий для жизни, кто-то, сидя на своем рабочем месте, "бросает монетку": повезет-повезет...
Конечно, нельзя не учитывать тот факт, что по двум 18-квартирным, набившим оскомину коммунальщикам, числятся большие задолженности (215 тысяч за отопление и горячую воду и отдельная сумма за холодную воду). Но, на наш взгляд, руководство района совместно с коммунальными службами обязаны вернуть горячую воду тем, кто с начала отопительного сезона наказан незаслуженно.

«Дело о "горячих" спичках" было закрыто, остался лишь неприятный осадок от общения с их "добропорядочными" распространителями. Еще было немного недовольства перед сотрудниками милиции, которые, отозвавшись на жалобу жителей, незаслуженно выслушали много неприятного в свой адрес от продавцов магазина. А ведь если бы не милиционеры, пришлось бы некоторым постоянным покупателям этого "горячего" магазинчика после просроченного кефирчика и йогурта корчиться в 85 позаз безумной ноши!»
Лилия КАТКОВА.

ВМЕСТО ШТРАФА — ТЮРЬМА

КРИМИНАЛ

Замысловатый "обмен" хотел совершить директор одного из орловских пунктов приема металлолома, предложив взятку сотруднику милиции.

Сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Советскому району проводили плановые проверки пунктов приема черного и цветного лома. В одном из гаражей оперативники обна-

ружили предпринимателя, которые занимались сбором лома, не имея лицензии на подобную деятельность. А это административное правонарушение. Недобросовестным предпринимателям грозил штраф — 20 минимальных размеров оплаты труда.
О том, как дальше разворачивались события, рассказал оперативник ОБЭП. В пункт приема приехал мужчина и представился директором этой точки. Он предложил "уладить все вопли на месте". Милиционеры, несмотря на уговоры, составили протокол. На следующий день предпринимчивый

директор приехал в райотдел и вел разговор в кабинете один на один с оперативником. Мужчину вложил в Кодекс об административных правонарушениях, лежавший на столе, 300 рублей. Сотрудник милиции заинтересовался, знает ли тот, что за дачу взятки должностному лицу предусмотрена свобода сроком до трех лет.
Штраф за административное правонарушение грозит перерасти в уголовную ответственность: за дачу взятки должностному лицу предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до трех лет.
Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение о проведении открытого конкурса
Предмет контракта: выполнение инженерных изысканий для разработки рабочего проекта строительства троллейбусной линии в районе Веселой Слободы в г. Орле.
Сроки выполнения проектных работ: срок выполнения инженерных изысканий — один месяц со дня заключения государственного контракта.
Условия выполнения работ: согласно техническому заданию на выполнение инженерных изысканий.
Финансирование: областной бюджет.
Условия оплаты: авансирование работ предусматривается в размере 30% от стоимости работ по контракту. Заказчик выплачивает аванс в течение 7 банковских дней с момента поступления целевых средств на финансирование работ по контракту на расчетный счет заказчика.
На основании акта сдачи — приема работ проектной продукции, подписываемого сторонами, окончательный расчет производится в течение 10 рабочих дней с момента поступления целевых средств на расчетный счет заказчика.
Начальная цена контракта: 590 000 руб.
Данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.
Критерии оценки заявок:
1. Обеспечение качества выполняемых работ.
2. Цена контракта.
3. Сроки выполнения работ.
Преференции: ОИ:0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела торгов по адресу заказчика). В течение двух дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен представить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области <http://www.adm.orel.ru>
Информация о конкурсе:
Прием заявок: 14 февраля 2007 г. — 19 марта 2007 г., по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 19 марта 2007 г., 11.00, по адресу заказчика.
Подведение итогов: 21 марта 2007 г., по адресу заказчика.
Заказчик и его адрес:
Областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Телефон: (4862) 77-13-79. **Факс:** (4862) 77-14-36. **E-mail:** goszak@orel.ru
Контактное лицо: начальник отдела торгов — Т.А. Широкова (4862) 77-14-04.
Е.Е. Савченко (4862) 77-14-10 — вопросы технического задания.

Извещение о проведении открытого конкурса

Предмет контракта: разработка рабочего проекта строительства троллейбусной линии в районе Веселой Слободы в г. Орле.
Сроки выполнения проектных работ: сроки разработки проектно-сметной документации — два месяца со дня заключения государственного контракта. Выдача промежуточных этапов проектной документации — согласно календарному плану.
Условия выполнения работ: согласно заданию на проектирование.
Финансирование: областной бюджет.
Условия оплаты: авансирование работ предусматривается в размере 30% от стоимости работ по контракту. Заказчик выплачивает аванс в течение 7 банковских дней с момента поступления целевых средств на финансирование работ по контракту на расчетный счет заказчика.
На основании акта сдачи — приема проектной продукции, подписываемого сторонами, заказчик согласно календарному плану оплачивает исполнителю выполненные работы по этапу (с зачетом выплаченного аванса) в течение 10 рабочих дней с момента поступления средств на счёт заказчика.
Начальная цена контракта: 1200 000 руб.
Данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.
Критерии оценки заявок:
1. Обеспечение качества выполняемых проектных работ.
2. Цена контракта.
3. Сроки выполнения работ.
Преференции: ОИ:0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела торгов по адресу заказчика). В течение двух дней со дня получения соответствующего заявления заказчик должен представить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области <http://www.adm.orel.ru>
Информация о конкурсе:
Прием заявок: 14 февраля 2007 г. — 20 марта 2007 г., по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 20 марта 2007 г., 11.00, по адресу заказчика.
Подведение итогов: 22 марта 2007 г., по адресу заказчика.
Заказчик и его адрес:
Областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Телефон: (4862) 77-13-79. **Факс:** (4862) 77-14-36. **E-mail:** goszak@orel.ru
Контактное лицо: начальник отдела торгов — Т.А. Широкова (4862) 77-14-04.
Е.Е. Савченко (4862) 77-14-10 — вопросы задания на проектирование.

ОАО "Юбилейное" (тепличный комбинат)

на постоянную работу требуются:
- рабочие по выращиванию овощей — женщины (тепличницы);
- рабочие по остеклению теплиц (стекольщики);
- механизаторы, водители, толяр;
- слесарь КИПиА, слесарь — теплотехник;
- газослесарь-отпарщик;
- рабочие по реализации овощей (продавцы) в г. Орле и г. Москва;
- агроном — технолог;
- бухгалтер с высшим образованием, опытом работы и знанием компьютера;
- инженер — теплотехник;
- электрик.
Юридический адрес: Орловский район, д. Альянские Выселки.
Доставка работников — служебным транспортом.
Справки по телефону 77-28-96.

Аппарат губернатора и коллегии Орловской области сообщает,

что победителем запроса котировок на поставку бумаги офисной для оргтехники признан ИП П.С. Кожухов.
Сумма контракта — 69 255 рублей.
В полном формате протокол размещен на сайте www.adm.orel.ru

Издательство «Орловская правда» издает:

- книги различной тематики;
 - открытки и сувенирную продукцию;
 - календари и плакаты;
 - журналы и газеты;
 - бланочную продукцию.
- Тел./факс (4862) 76-33-64.